



Poruka za Svjetski dan norma – 14. listopada 2017.

Pametniji gradovi uz norme

Dovoljno pitke vode, pristup čišćoj energiji za sve, mogućnost ekonomičnog putovanja, osjećaj sigurnosti: to su uvjeti koje moderni gradovi moraju ispuniti da bi ostali konkurentni i pružili dostojan život svojim građanima.

Izgradnja pametnog grada složen je zadatak. Svaki je grad suočen s vlastitim izazovima i zahtijeva vlastitu kombinaciju rješenja. Ipak, postoji zajednički nazivnik koji taj zadatak čini mnogo jednostavnijim.

Međunarodne norme podupiru razvoj krojenih rješenja koja se mogu prilagoditi konkretnim okolnostima u gradu. One sadrže stručno znanje i najbolju praksu i bitne su u osiguravanju kvalitete i svojstava proizvoda i usluga. Osim toga, potiču kompatibilnost među tehnologijama i pomažu korisnicima da usporede dostupna rješenja i odaberu najbolje.

Norme također otvaraju vrata većem izboru proizvoda i usluga. Pomažu da se poveća konkurentnost i inovativnost. U sustavnom pristupu omogućuju objedinjavanje struktura ili rješenja različitih dobavljača.

Zahvaljujući međunarodnim normama u gradovima sve funkcionira sigurnije i bolje na svim razinama. Norme daju osnovu za pristup električnoj energiji i za bezbroj uređaja i sustava za čiji je rad potrebna električna energija i koji sadrže elektroniku. Podupiru informacijske i komunikacijske tehnologije koje omogućuju prikupljanje, razmjenu i analizu podataka i sigurnost informacija. Napokon, treba spomenuti da norme daju važne upute za sve aspekte gradskog života, uključujući energetske učinkovite zgrade, inteligentni prijevoz, poboljšano gospodarenje otpadom, izgradnju održivih zajednica i još mnogo toga.

Pomoću norma možemo svoj grad učiniti pametnijim, korak po korak. Izolirana područja „pameti“ mogu porasti i međusobno se spojiti.

Lijepo je znati da će međunarodne norme podržati gladak i objedinjen razvoj pametnih gradova.



James M. Shannon
predsjednik IEC-a



Zhang Xiaogang
predsjednik ISO-a



Houlin Zhao
glavni tajnik ITU-a